



1天=30000

河南移动G3客户日增3万,即将超越1000万

智者云集
千万有你



引领3G生活



热门机型速递

不到300元的双核智能机 谁都用得起

□本刊记者 李雨璐

2012年,千元智能机再次被定义,5.0英寸左右的屏幕,512M及其以上的内存,双核,1GHZ以上的处理器主频……曾经的千元智能机小U,今天已经降到了几百元,后来的中兴U880E、中兴U960也降到了百元的价格。当双核成为主流配置,百元智能机中双核机型也频频现身。

智能手机越来越便宜了,几百元钱就能买到一部不错的手机。看身边的人陆续都换了智能手机,你是不是也有换手机的冲动。不过今时不同往日,智能手机的价格越来越平价了,需要多少钱能买个双核智能手机呢?答案是299元。

在移动营业厅,最受欢迎的就是实惠区,在这里,智能手机的价格可以用白菜价来形容,如联想288t、华为T8830、中兴U807(双核1GHz处理器)等。以最近热门机型中兴U807为例,市民只需预存299元话费,就可0元购得智能手机,24个月每月返还28元话费,其中还含有35元的自由话费。

玩转G3

只要买了G3手机 智能软件免费下

□本刊记者 李雨璐

“只要是移动用户,拿着G3手机都能到我们的营业厅免费下载软件。”金城寨街移动营业厅王晓东说。

有些年龄稍大的用户,买了G3智能手机以后,在操作上可能会遇到一些麻烦。像软件怎么下载、安装,下载以后怎么使用,都是王晓东和同事们经常遇到的问题。

很多用户会问,有了G3手机,查话费能不能直接在手机上查呢?移动工作人员给用户支了一招,可以在手机上下载一个“掌上营业厅”软件。有了它,就像是把10086装到了手机上,不用出家门就能查询自己的各种业务。

刚买了G3手机的用户,工作人员都会帮他们下载好“G3手机十必备”,如飞信、MM客户端、手机阅读等。“我们不光要给用户装上,关键是要教会他们怎么用。”王晓东称,只要用户在G3手机使用方面遇到了麻烦,都能去他们营业厅免费咨询,还能免费下载新软件。

□本刊记者 李雨璐

这一个星期以来,4G来了这个话题已不再是通信圈内人士的专利,众多普通用户也都在询问4G是什么?4G都要来了,还要不要换智能机?

如同前几年风靡一时的《达芬奇密码》,人人都想知道那幅幅画卷背后的秘密。

其实,在2009年,3G牌照发放之初,我们对3G也没有什么概念,而如今,3G却成为我们生活中的一部分,它带来的改变,不言而喻。

面对4G,若我们能了解它,熟知它。那么,对于4G时代我们就已做好了准备。

解密三:4G资费会更便宜吗?

虽然4G网络资费标准尚未出炉,但可以肯定的是4G网络要比3G网络便宜。

4G速度这么快,岂不是瞬间90M流量就没了?普通用户都有这种疑惑,但速度快并不意味着耗费流量多。

目前,移动4G处于测试期间,还不会收取费用,具体资费会等到正式商用后再公布,“可以肯定的是,4G的资费不会比3G高,还会更便宜,而且随着用户使用量的增大,会有进一步下调的空间”。

这主要归结于3G基站的普及,4G网络只需要在3G的基础上,加入少量板卡(一种电路板)并进行软件升级即可。用户可以在原有3G的基础上平滑升级为4G(TD-LTE),资费完全不是问题。

据介绍,一般来说,各家运

营商在4G上市初期,会采取无限流量套餐。在杭州、温州两地启动4G业务试商用之后,4G流量资费为包月套餐形式,套餐内包含一定数量的浙江省内的上网流量。当月使用流量超出这一数量时,4G终端会限速至128Kbps(到次月首日自动恢复)。

从2G到3G的升级,是移动通信历史一次重大的变革。而从3G到4G的升级则更像是一次网络提速,从日本的情况来看,为了快速推广,4G合约计划没有大幅度提价。

目前,日本已经成为全球4G渗透率较高的国家之一,对比日本几大运营商的4G套餐和3G套餐,价格相差无几。如果是在换手机的时候选择4G手机,加入4G合约计划,实际上消费者的支出并没有比3G时候多,甚至更便宜。

解密一:4G到底有多快?

4G最高速度每秒93.9M,平均速度每秒88.1M,实时速度79.2M。按照这样的速率,不到1分钟就能下载一部1GB的高清电影。

据介绍,到了4G时代,10Mbps至20Mbps,甚至100Mbps的速度可以让几十兆的数据信息在极短的时间内,通过手机或4G无线终端在任何地点快速传输。如果在3G网络上加载一个商务交易网站需要7秒的话,TD-LTE 4G网络就意味着加载同样的网站耗时还不到1秒。

在实际办公应用中,新闻媒体利用一个支持中国移动4G的无线摄像机,就可以直接把采访的现场情况发送到采集中心进行剪辑并发布,每该摄像机内置一个4G模块或者配置一张4G上网卡;一部2.8G的大英百科全书,8分钟可以下载完成;媒体人士可以利用高速的4G网络在3至5分钟时间传输500M的视频、音频数据;而即便是在移动状态下,下载一部40G容量的蓝光3D影片,也不到2小时。

解密二:升级4G是否需要换号码?

一旦4G网络建成,对于广大河南移动客户来说,今后只要手持一部4G手机,不换号,快速换卡,就可以轻松畅游4G网络。

据了解,中国移动的3G到4G可平滑过渡,目前河南移动有800多万3G客户,这些3G客户将可以很简单地使用4G网络和业务。

移动为4G用户提供的USIM卡,大小、形状都与现有的手机SIM卡一样,不同的是,里面芯片部分做了变更,可以使手机更安全。

而对于笔记本电脑、平板电脑等移动设备,只要拥有了像CPE这样的转换器,就可以将4G信号转换成wifi信号,用户就能使用移动4G网络了。

解密四:4G时代有哪些杀手级应用?

未来,4G将广泛应用在各行各业中,如即拍即传和千里眼。采用4G技术后,图像会非常清晰流畅。淘宝店主也能享受移动办公。

4G时代,对于新闻记者来说,外出采访时,可以通过4G将所拍摄到的视频直接上传到单位的存储空间,可及时向受众传递最新发生的新闻视频片段。

这边摄像像,那边电视台就播出来了,二者之间不需要连接线。在他们中间发挥力量的是4G网络,记者包里装一个砖块大的4G通信模块,电视台有一个小的CPE装置,就可以实现直播。这将改变电视台记者的

工作方式。

依托4G网络和手机,市民在外出行规划和线路时,可以查看实时路况信息,选择合适的路线;出门上班或者异地出差时,如果惦记子女在学校的学习和生活情况,打开手机就能看到。

安装于城市各个角落的摄像头,因为有了4G网络,在采集到实时视频片段后,可以实现瞬间上传到网上,普通用户只需登录网站,就可以看到这些摄像头采集到的实时路况:哪里堵车,哪里通畅,一目了然。

在洛阳,移动用户可于今年内在市内部分区域体验到高速的4G网络。